



總論篇

遊中的一站。德懷師父向這群在幼年時便由救總安排來台的孩子們介紹慈濟所展開的尼泊爾、柬埔寨、外蒙等國際賑災，當孩子們聽到慈濟救援青海雪災的情況時，內心潛在的血濃於水的同胞情都展現在臉龐上；森丁拉姆同學說：「雖然我不在那兒，但他們都是我的同胞，真的很感謝慈濟跨海幫助他們。」

全省環保志工尋根之旅 生活中實踐愛惜物命

1997.06.21

今、明兩天首次舉辦的「全省環保志工尋根之旅」，共計有五百名環保志工參加，親眼目睹慈濟各志業體的發展。

證嚴上人在靜思堂國際會議中心對志工代表們開示時說明，光是夜市中一個小型麵攤每天消耗的保麗龍就相當可觀，因此力行隨身攜帶餐具的習慣，可以減緩垃圾的囤積；黃明月師姊也不忘提醒衆人在參與有形環保活動的同時，也應該檢視心靈內在的垃圾，隨時做好心靈環保工作。

南非國會議員走訪慈濟 處處可見人性的關懷

1997.06.22

南非國會議員應外交部邀請來華訪問八天，期間參觀台灣在文化、經貿、科技、農業、衛生教育方面的發展外，於今、明兩日在外交部非洲司宋文城祕書陪同下，參觀太魯閣國家公園及慈濟志業體。

宋祕書表示，慈濟慈善工作遍及全球，南非也會受到慈濟的大愛布覆，是以特別安排此次參訪行程。一行人對慈

濟的基金來源、醫院經營、國際賑災及醫學院教育等好奇的提出問題發問。於參觀心蓮病房後，領隊薛若鐵先生(Wally Serote)表示：看到臨終病人不但有醫護人員的妥善照顧，家人也在病房陪伴，使病患得有尊嚴的走完人生最後旅程；這種人性化的照顧最令他感動。

歌手范曉萱義賣玩偶 籌募兒復中心建設基金

1997.06.22

近年以健康活潑的形象受到歡迎的歌手范曉萱，今日下午於新光三越百貨廣場前，將歷年來歌迷送給她的各式玩偶捐出義賣，以籌募兒童發展復健中心建設基金。

當天下午三點，雖然下著傾盆大雨，也擋不住新光三越百貨廣場熱情踊躍的歌迷，范曉萱親自上台呼籲大家捐出愛心時，歌迷紛紛認購各式玩偶；師兄姊也冒雨在台下設攤協助義賣，台大慈青亦捧著募款箱遊走人群中，場面相當熱烈。

日加仁波切等十一人來訪 感恩慈濟援助青海雪災

1997.06.24

由於慈濟去年援助青海省玉樹州雪災的因緣，自青海流亡至印度的日加仁波切、蘇那喇嘛及陪同等十一人，於是日特地來到精舍拜會證嚴上人表達感謝，同時也希望多了解慈濟。

在德慈、德任師父的解說下，一行人對成立慈濟功德會的起源有概括的了解，臨去前，日加仁波切表示，今日所見使他體會上人的慈悲心，而看到慈濟人那麼歡喜自在的幫助人，更讓他無限